
RISALAH RAPAT 
PEMBAHASAN HAK KEUANGAN KETUA, WAKIL KETUA, DAN ANGGOTA 

KNKT SERTA INVESTIGATOR 
 

Hari/Tanggal : Rabu, 14 Agustus 2024 

Waktu : 13.00 WIB  

Pimpinan Rapat : Plt. Asisten Deputi Peningkatan Kinerja dan Sistem Penghargaan 
SDM Aparatur 

Peserta : 1. Diah Farah (Plt. Asisten Deputi Peningkatan Kinerja dan Sistem 
Penghargaan SDM Aparatur); 

2. Agus Priyanto (Kepala Sekretariat KNKT); 
3. Rahmat Gurtino (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
4. Aidil Awal (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
5. Insani Putri (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
6. Nika Carlinawati (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
7. Firdaus Wahyu Rohman (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-

RB); 
8. Dimas Ammar (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
9. Mardian H (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
10. Astri Dwijayanti (Analis Kebijakan, Kementerian PAN-RB); 
11. Emyr Syahputra (Pengelola Data dan Informasi, Kementerian 

PAN-RB); 
12. Melissa Chandra (Kasie HPR 1, Kementerian Keuangan); 
13. Bergatama L.P (Penelaah Teknis Kebijakan Tk. II, Kementerian 

Keuangan); 
14. Tiara P.R (Pengelola Data dan Informasi Tk. II, Kementerian 

Keuangan); 
15. Rini Dwi Wahyu (Analis Hukum Ahli Madya, Kemensetneg); 
16. Anugrah Andara (Analis Hukum Ahli Muda, Kemensetneg); 
17. Rizka Nur M (Analis Hukum Ahli Muda, Kemensetneg); 
18. Maria Silvia (Analis SDM Apratur Ahli Madya, Biro SDMO); 
19. Risa Eka (Penalaah Teknis Kebijakan, Biro SDMO); 
20. Amalia (Kabag Peraturan Hukum Udara, Multimoda, dan 

Penunjang, Biro Hukum); 
21. M. Try Alfian (Penyusun Perundang-undangan, Biro Hukum); 
22. Fadly Arifin (Perancang Perundang-undangan Ahli Muda, Biro 

Hukum); 
23. Nurcahyo Utomo (Kasubkom IK Penerbangan, KNKT); 
24. Ciskaningtyas Hertantri (Kabag Tata Usaha, Sekretariat KNKT); 
25. Saiful Bachri (Kabag Hukum, Humas dan Kerjasama, Sekretariat 

KNKT); 
26. Getha Swibindu (Analis SDM Aparatur Ahli Muda, Sekretariat 

KNKT); 
27. R. Dani Irawan (Pranata Humas Ahli Muda, Sekretariat KNKT); 
28. Yudha Aditya Pratama (Analis SDM Aparatur Ahli Pertama, 

Sekretariat KNKT). 
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NO  URAIAN TINDAK LANJUT 

1. Pointer dari Kementerian PAN-RB adalah sebagai berikut: 

a. Pertemuan saat ini adalah proses Rapat dengan Panitia Antar 

Kementerian (PAK); 

b. Sebagai percepatan penyelesaian RPerpres Hak Keuangan KNKT 

ini kami mengundang KNKT, Kemenhub, Mensetneg, dan 

Kemenkeu agar setelah ini pelaksanaan harmonisasi Perpres 

telah memiliki persamaan persepsi; 

c. Koordinasi telah kami lakukan bersama kementerian keuangan 

sehingga telah keluar izin prakarsa dan besaran nominal telah 

ditentukan oleh Ibu Menteri Keuangan, namun kita semua harus 

bersabar karena besaran hak keuangan akan diketahui ketika 

perpres ini sudah ditandatangani oleh Presiden. 

 
  

2. Pointer dari Kementerian Sekretariat Negara adalah sebagai berikut:  

a. Kami berharap Perpres Hak Keuangan ini dapat terselesaikan 

tepat waktu karena sudah mendapat perizinan dari Presiden untuk 

membahas hak keuangan ini; 

b. Kami akan mengikuti proses perubahan Perpres ini karena telah 

mendapat persetujuan dari MenPAN-RB dan Kemenkeu; 

c. kami akan lebih mengikuti pembahasan pasal per pasal. 

 

3. Pointer dari Kementerian Keuangan adalah sebagai berikut:  

a. Ibu Menteri Keuangan telah memberikan persetujuan besaran hak 

keuangan mulai dari ketua sampai investigator level 1; 

b. kami memohon maaf karena perlu waktu yang lebih lama untuk 

berkoordinasi terkait justifikasi level investigator untuk 

menentukan besaran hak keuangan; 

c. Besaran angka yang sudah ditetapkan oleh Kementerian 

Keuangan, belum dapat dibuka sehingga diharapkan dari K/L yang 

hadir disini mohon menerima, mengikuti dan melaksanakan 

besaran yang sudah ditetapkan oleh Menteri Keuangan; 

d. Besaran keuangan akan diberithukan ketika perpres hak 

keuangan sudah ditandatangani. 

 

4. Pointer dari KNKT adalah sebagai berikut: 
a. Keanggotaan KNKT saat ini : 

1 (satu) orang Ketua KNKT merangkap anggota KNKT; 
1 (satu) orang Wakil Ketua KNKT merangkap anggota KNKT (saat 
ini tidak ada Wakil Ketua); 
4 (empat) orang Anggota KNKT (saat ini 1 Anggota KNKT 
definitive sebagai Ketua Subkomite Penerbangan dan 3 Anggota 
lainnya penunjukkan PLT) 

b. Urgensi penyelesaian hak Keuangan akan dilakukan Panitia 
Seleksi Anggota KNKT setelah Usulan Revisi Hak Keuangan 
disetujui oleh Presiden 

 

 

 

 



DOKUMENTASI PELAKSANAAN RAPAT  

PANITIA ANTAR KEMENTERIAN 

 



  


